

**Kategorija:** Masturbatori

Kosmički masturbator - Flip Zero red

Šifra proizvoda: TENGA00185

Cena: 31290 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu savremenog života, gde su stres i svakodnevne obaveze postali neizbežni, pronalaženje načina za opuštanje i uživanje u životu je od suštinskog značaja. Stoga vam predstavljamo proizvod koji će unaprediti vaša iskustva i pružiti vam neprikosnoveno zadovoljstvo - **Kosmički masturbator - Flip Zero red**. Ova inovacija u oblasti proizvoda za užitak donosi potpuno novo značenje reči uživanje.

Izrađen od visokokvalitetnih materijala, poput silikona, ABS-a, metala i TPE-a, **Kosmički masturbator** garantuje neverovatnu izdržljivost i dugovečnost. Njegove dimenzije su pažljivo osmišljene kako bi se savršeno prilagodile vašim potrebama, omogućavajući vam da doživite iskustvo koje dosad niste iskusili. Ovaj proizvod nije samo dodatak vašoj kolekciji; to je ključ za otključavanje novih dimenzija zadovoljstva.

Jedinstveni dizajn **Kosmičkog masturbatora** omogućava vam da zaboravite na sve brige i prepustite se trenutku. Vakuum efekat koji pruža ovaj proizvod intenzivira svaku upotrebu, donoseći vam osećaj koji je blizu onome što možete doživeti sa partnerom. Sa ventilom na vrhu, lako možete izbaciti vazduh i optimizovati svoje iskustvo kada vam to najviše odgovara. Pored toga, njegova kompatibilnost sa grejačem znači da ćete moći da uživate u realističnom osećaju topline, što dodatno pojačava sveukupni užitak.

Zadovoljstvo ne dolazi samo u obliku uživanja, već i kroz jednostavnost korišćenja i održavanja. **Kosmički masturbator - Flip Zero red** je vodootporan, što ga čini izuzetno jednostavnim za čišćenje. Održavanje higijene je ključno za dugotrajno korišćenje, a ovaj proizvod omogućava vam da uživate bez briga. Uz svaki proizvod, dobijate i dve doze lubrikanta na vodenoj bazi, koji će vam pomoći da maksimalno uživate već prilikom prve upotrebe.

Pored izvanredne kvalitete i performansi, **Kosmički masturbator** je savršen izbor za one koji žele

diskretno iskustvo. Kada kupujete kod nas, imate garantovanu diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, i zato se trudimo da sve narudžbine budu poslate u neutralnom pakovanju, bez obeležavanja koje bi moglo odati sadržaj.

Ulaganje u **Kosmički masturbator - Flip Zero red** nije samo ulaganje u proizvod, već i u vašu užitek i dobrobit. Ovaj proizvod će vas naučiti kako da se opustite, uživajte u trenucima koje provodite sa samim sobom i otkrijete nove granice zadovoljstva. Ne propustite priliku da iskusite vrhunac luksuza u sexy shop industriji i pružite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete.

Kupovina jednog od naših proizvoda donosi osećaj radosti i ispunjenja, a **Kosmički masturbator** je savršeni način da ovom iskustvu dodate dodatnu notu egzotike. Ne čekajte više! Pridružite se mnogim zadovoljnim kupcima koji su unapredili svoje intimne trenutke sa ovim revolucionarnim proizvodom. Vaše zadovoljstvo i uživanje su uvek na prvom mestu, i s pravom se možete osloniti na nas da vam pružimo najbolje što sexy shop industrija nudi. Osetite razliku koju donosi **Kosmički masturbator - Flip Zero red** i učinite svaki trenutak nezaboravnim.

Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Flip Zero red TENGA00185
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Crvena Bela
Materijal:	Silikon ABS Metal TPE
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4570030973002
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,39 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 31.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina TENGA00185-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="TENGA00185-eroticshop"/>	
<hr/>	 NBS IPS QR		
потпис уплатиоца			
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR